
政策１　安全で安心に暮らせるまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
大雨でも自宅の浸水の心配がないと思う市民の割合
（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 床上浸水被害の発生件数
0件

（2015年度）
0件

（2019年度）
0件

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 日頃から災害への備えをしている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 市内の住宅耐震化率
67％

（2013年度末）
95％

（2020年度末）

2020年度末値
から上昇

（2024年度末）

4 地域防災リーダー数
86人

（2015年度末）
250人

（2019年度末）
450人

（2024年度末）

5 自主防災活動への参加者数
3,700人

（2015年度）
4,100人

（2019年度）
4,500人

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
日頃から住宅侵入盗への備えをしている市民の割合
（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 侵入盗（住宅対象）の認知件数
93件

（2015年）
基準値から減少
（2019年）

2019年値から
減少

（2024年）

4 交通死亡事故発生件数
2件

（2015年）
0件

（2019年）
0件

（2024年）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 火災発生件数
16件

（2015年）
0件

（2019年）
0件

（2024年）

3 救急車が到着するまでの平均所要時間
8.27分

（2015年）
基準値から短縮
（2019年）

2019年値から
短縮

（2024年）

4 ○ 消防団員数
283人

（2015年度末）
293人

（2019年度末）
293人

（2024年度末）

達成度指標
目指す姿主担当課

土木課
総合的な治水対策が着実に進展し、浸水被害の軽減が図
られています。

防災行政課
「減災」の理念が行政・市民へ徹底され、災害への備え
が充実しています。

103
防犯・交通安全対
策の推進

104
消防・救急医療体
制の充実

101 治水対策の推進

102
防災・減災対策の
推進

施　策

防災行政課
関係機関との連携により総合的な防犯・交通安全対策が
展開され、犯罪や交通事故が減少しています。

防災行政課
広域的な連携が強化されるとともに、非常備消防力が安
定的に確保され、市民が安心できる消防・救急医療体制
が整っています。

資 料 ５

施策の「目指す姿」及び「達成度指標」一覧
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政策２　子育てのしやすいまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2
ゆったりとした気分で過ごせる時間がある３歳児の母
親の割合　※３歳児健診におけるアンケート

69.5％
（2015年度）

基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

3 母子保健推進員数
44人

（2016年4月1日）
60人

（2020年4月1日）
70人

（2025年4月1日）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 公立保育園の利用者満足度（％）
個別調査（7月）
（2016年度）

基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

2 公立幼稚園の利用者満足度（％）
個別調査（7月）
（2016年度）

基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

3 保育園の入園待機児童数
0人

（2016年4月1日）
0人

（2020年4月1日）
0人

（2025年4月1日）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 学校生活を楽しいと感じる児童・生徒の割合（％）
個別調査（7月）
（2016年度）

基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

3
学校施設長寿命化計画に基づき改修を実施した小・中
学校数

0校
（2015年度末）

8校
（2019年度末）

12校（全小中学校）
（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 自立支援給付金の活用件数
3件

（2015年度）
5件

（2019年度）

2019年度値
を維持

（2024年度）

3 ひとり親家庭からの就労相談による就労者数
10人

（2015年度）
20人

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
青少年が心身ともに健全に成長していると思う保護者
等の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

203 学校教育の充実

205
青少年健全育成の
推進

201 母子保健の充実

202 子育て支援の充実

204
ひとり親家庭への
支援の充実

子育て支援課
市民ニーズに応じた子育て支援が充実し、安心して子育
てと仕事・社会活動が両立できるまちになっています。

学校教育課

学校教育が充実するとともに、学校施設の安全性が確保
され、児童・生徒の生涯にわたっての成長の基盤を形づ
くり、自ら進んで学習に取り組む意欲を高める教育環境
が構築されています。

子育て支援課
生活に不安を抱えるひとり親家庭への自立支援の体制が
充実し、ひとり親家庭が安心して暮らすことができるま
ちになっています。

健康推進課
各種母子保健事業が充実し、安心して妊娠・出産・育児
ができる体制が整っています。

生涯学習課
青少年健全育成の重要性について市民一人ひとりの認識
が深まり、学校・地域・家庭のつながりを通じて、青少
年の健全な育成が推進されています。

施　策 主担当課 目指す姿
達成度指標
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政策３　誰もが健やかにいきいきと暮らせるまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 健康的な生活習慣を心がけている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 ○
睡眠による休養を十分とれていないと思う市民の割合
（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から減少
（2018年度）

2018年度値
から減少

（2023年度）

4 ○ 市民の喫煙率（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から減少
（2018年度）

2018年度値
から減少

（2023年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
民生委員・児童委員の地域での活動を知っている市民
の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 ○
人権擁護委員の地域での活動を知っている市民の割合
（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 自分が元気であると思う65歳以上の市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 ○ 介護保険の第１号被保険者に係る要介護認定率
15.5％

（2015年度末）
17.5％未満

（2019年度末）
20.0％未満

（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 基幹相談支援センターへの新規相談件数
93件

（2015年度）
基準値を維持
（2019年度）

基準値を維持
（2024年度）

3 手話奉仕員養成講座（入門編）を受講した市民の数
60人

（2015年度末）
90人

（2019年度末）
105人

（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 国民健康保険税の徴収率
92.26％

（2014年度）
基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

3 特定健康診査の実施率
48.9％

（2014年度）
60.0％以上
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

4 特定保健指導の実施率
21.1％

（2014年度）
60.0％以上
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

5 後期高齢者健康診査の実施率
28.6％

（2014年度）
35.0％以上
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 生活保護受給者のうち、就労支援による就労者数
12人

（2015年度）
20人

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

3
自立相談支援事業により、生活保護に至らなかった自
立者数

10人
（2015年度）

20人
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

306
生活保護・生活困
窮者自立支援制度
の適正実施

305
医療保険・年金制
度の適正運営

304
障害者（児）福祉
の充実

303 高齢者福祉の充実

301 健康づくりの推進

302 地域福祉の充実

高齢福祉課
市民一人ひとりが支え合い、福祉の担い手になるような
地域づくりにより、高齢者が生涯現役として働き、暮ら
していける元気なまちになっています。

社会福祉課
障害者福祉が充実し、障害者（児）が住み慣れた地域で
自立して、積極的に社会参加しています。

保険年金課
安定的な財政運営や医療費増加の抑制などにより、持続
可能な制度運営が行われています。

健康推進課
市民一人ひとりの生活習慣の改善と健康づくりが進み、
こころもからだも元気なまちになっています。

社会福祉課
民生委員・児童委員や人権擁護委員、社会福祉協議会の
活動が充実し、地域における繋がりの中で、誰もが安心
できるまちになっています。

社会福祉課
生活保護制度と生活困窮者自立支援制度が適正に実施さ
れ、生活困窮者のセーフティネットが確立しています。

施　策 主担当課 目指す姿
達成度指標
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政策４　便利で快適に暮らせるまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 新清洲駅北土地区画整理事業の推進
事業計画決定
（2014年度）

事業の進捗
（2019年度）

換地処分等を除く
事業の完了
（2023年度）

3 ○ 清洲駅前土地区画整理事業の推進
事業認可

（2015年度）
事業の進捗
（2019年度）

事業の完了
（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 市内の道路網が充実していると思う市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 道路・橋梁の損傷や劣化に起因する事故発生件数
3件

（2015年度）
0件

（2019年度）
0件

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 下水道普及率
20.3％

（2015年度末）
36.2％

（2019年度末）
54.3％

（2024年度末）

3 水道管（清須市給水区域）の耐震化率
8.4％

（2015年度末）
10.1％

（2019年度末）
12.0％

（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
市内に良好な水辺空間が保たれていると思う市民の割
合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 都市公園の面積
255,614㎡

（2015年度末）
260,000㎡

（2019年度末）
264,000㎡

（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 「あしがるバス」を知っている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 ○ 「あしがるバス」の１便あたりの利用者数
ｵﾚﾝｼﾞ:5.2人、ｸﾞﾘｰ

ﾝ:4.9人、ｻｸﾗ:5.5人

（2015年度）

ｵﾚﾝｼﾞ:5.6人、ｸﾞﾘｰ

ﾝ:5.7人、ｻｸﾗ:6.2人

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 市民１人１日あたりのごみ排出量
611ｇ

（2015年度）
583ｇ

（2019年度）

2019年度値
から減少

（2024年度）

3 リサイクル率（ごみの資源化量／ごみの排出量）
18.1％

（2015年度）
21.0％

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 環境負荷の低減を心がけている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 市内の公害発生件数
0件

（2015年度）
0件

（2019年度）
0件

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 都市計画決定手続きの推進
都市計画決定に
向けた調査等
（2015年度）

都市計画決定
（2017年度）

3 斎苑施設整備の推進
整備の進捗
（2019年度）

整備の完了
（2020年度）

408 斎苑施設の整備

405 公共交通の充実

上水道の安定供
給・下水道の充実

402
道路・橋梁の整
備・適正管理の推
進

403

404
水辺空間と緑地の
充実

401 市街地整備の推進

406
ごみの減量化と資
源化の推進

407 環境保全の推進

上下水道課

水道管の耐震化が着実に進展するとともに、水道事業が
適正に運営され、水道水が安定的に供給されています。

下水道の計画的な整備が着実に進展し、公共用水域の水
質保全と生活環境の改善が図られています。

都市計画課
市民協働による河川環境美化や都市緑化が進展し、市民
が水と緑を感じ、ふれあうことができる空間が形成され
ています。

企画政策課
「あしがるバス」を中心とした公共交通網が充実し、市
内移動の利便性が向上しています。

地域開発課
駅周辺を中心とする市街地整備が着実に進展し、土地の
有効利用が進み、安心で快適な生活基盤がつくられてい
ます。

土木課
国や県と連携した道路網の整備と、道路・橋梁の計画的
な修繕が着実に進展し、道路利用者の利便の増進と安全
確保が図られています。

生活環境課
市民・事業者・行政が一体となったごみの減量化と資源
化の取り組みがより一層浸透し、循環型社会が構築され
ています。

生活環境課
環境の保全や公害の未然防止が図られ、市民にとって良
好な生活環境が保たれています。

生活環境課
斎苑施設が整備され、市民が身近な場所で葬儀等を営む
ことができる環境が確保されています。

施　策 主担当課 目指す姿
達成度指標
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政策５　魅力に満ちた活力のあるまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 休日の滞在人口率
1.94倍

（2014年）
2.2倍

（2019年）

2019年値
から上昇
（2024年）

3 清洲城の入場者数
85,069人

（2015年度）
90,000人

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 市内の民営事業所数
2,636事業所

（2014年7月1日）
基準値を維持
（2019年度）

基準値を維持
（2024年度）

3 市内の民営事業所の従業者数
28,609人

（2014年7月1日）
基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

4
創業に係る相談件数（北名古屋市、豊山町の窓口を含
む）

計画に基づく
事業開始

（2016年度）

30件
（2020年度）

2020年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 地産地消を心がけている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 市内の耕作放棄地面積
20,165㎡

（2015年度末）
18,000㎡

（2019年度末）
16,000㎡

（2024年度末）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 市の消費生活相談窓口を知っている市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 消費生活相談窓口の年間開設日数
69日

（2015年度）
200日以上

（2019年度）

2019年度値
を維持

（2024年度）

504 消費生活の擁護

502 商業・工業の振興

503
都市近郊農業の振
興

501 観光の振興
地域資源を活用した観光の振興が図られ、地域の活力が
醸成されるとともに、市外からの来訪者が増加していま
す。

産業課
商業・工業の振興と安定が図られ、中小事業者をはじめ
とする市内の商工業者がいきいきと活動しています。

産業課
農地の多面的機能を生かして、都市開発と均衡の取れた
農業の振興が図られ、農家だけでなく市民全体がその利
益を享受しています。

産業課
市民が利用しやすい消費生活相談体制を通じて消費生活
の擁護が図られ、市民が安心して豊かな消費生活を営む
ことができています。

産業課

施　策 主担当課 目指す姿
達成度指標
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政策６　豊かなこころとからだをはぐくむまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 生涯学習講座の参加者満足度
93.0％

（2015年度）
95.0％

（2019年度）

2019年度値
を維持

（2024年度）

3 図書館の来館者数
175,800人

（2015年度）
200,000人

（2019年度）

2019年度値
から増加

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 美術館の来館者数
16,782人

（2015年度）
18,000人

（2019年度）

2019年度値
から増加

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 歴史資料展示室の来場者数
14,998人

（2015年度）
20,000人

（2019年度）

2019年度値
から増加

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
週１回以上スポーツ・レクリエーション活動を行って
いる市民の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 総合型地域スポーツクラブの会員数
340人

（2015年度末）
450人以上

（2019年度末）

2019年度末値
から増加

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
市や市国際交流協会が実施する国際交流に関する講
座・イベント等を知っている市民の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 社会全体で男女が平等であると思う市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 市の委員会・附属機関等における女性委員の割合
24.8％

（2015年4月1日）
30.0％以上

（2019年4月1日）

2019年4月1日
値から上昇

（2024年4月1日）

606
男女共同参画社会
の推進

605 国際交流の振興

603 文化財保護の推進

604
スポーツ・レクリ
エーション活動の
振興

601 生涯学習の充実

602
文化・芸術活動の
振興

生涯学習課

男女共同参画社会の重要性について市民一人ひとりの理
解が深まり、社会のあらゆる分野において男女が互いに
理解し、個人としての個性と能力を発揮できる環境が
整っています。

生涯学習課
市内に存在する文化財の保存及び活用が適切に行われ、
地域の歴史・文化が継承・発信されています。

スポーツ課
スポーツ・レクリエーションの普及及び振興を通じて、
健康で豊かな市民生活が育まれています。

生涯学習課
市民参加による国際交流が進展し、子どもから高齢者ま
で幅広い年齢層において国際理解に対する関心が高まっ
ています。

生涯学習課
生涯学習に関する講座と情報発信が充実し、学びを通じ
て広く市民によろこびや生きがいが育まれています。

生涯学習課
文化や芸術にふれる機会が充実し、明るく、楽しく、健
康で豊かな生活が創造されています。

施　策 主担当課 目指す姿
達成度指標
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政策７　つながりを大切にするまちをつくる

№ 満足度① 満足度② 総合戦略 項目 基準値 前期計画目標値 後期計画目標値

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
ボランティアや会議等を通じて、市の取り組みに参加
したことがある市民の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○ 広報清須の紙面が読みやすいと思う市民の割合（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 市ホームページのアクセス件数
587,863件

（2015年度）
基準値から上昇
（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

4 ○ ふるさと納税による寄附件数
925件

（2015年度）
2,700件

（2019年度）

2019年度値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
ブロックや自治会等の活動に参加している市民の割合
（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 自治会等への加入率（％）
個別調査（調査中）
（2015年度末）

基準値から上昇
（2019年度末）

2019年度末値
から上昇

（2024年度）

1 ○ 市民満足度調査における満足度（％）
市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

2 ○
市の施策全般について、事業効果を高める工夫や、効率的な事
業実施の工夫ができていると思う市民の割合（％）

市民満足度調査
（2016年度）

基準値から上昇
（2018年度）

2018年度値
から上昇

（2023年度）

3 臨時財政対策債（合併特例による増加分）の発行抑制
実施

（2015年度）
継続実施

（2019年度）

合併特例の終了
まで継続実施
（2020年度）

116 37 23 6

701
市民参加・市民協
働の推進

704
市民ニーズに応え
る行政運営の推進

703
自治・コミュニ
ティ活動の振興

702
広報・広聴活動の
充実

施　策

防災行政課
自治・コミュニティ活動が活発化し、住民自治の促進と
地域住民の融和が図られています。

企画政策課
市民のニーズにきめ細やかに対応しながら、計画的・効
率的な行政運営と持続可能な財政運営が行われ、市民
サービスの質が向上しています。

企画政策課
多様な機会・場所を通じて市民が積極的に市政に参加で
きる環境づくりや市民協働の取り組みが進み、市民と市
の交流が活性化しています。

人事秘書課
多様な広報媒体を通じて、市民に市政情報が届けられ、
アクセシビリティも向上し、市民の市政に対する関心や
参加の意識が高まっています。

主担当課 目指す姿
達成度指標
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